

Dragi i poštovani roditelji OŠ Ludina,

Zajedno s popisom odabranih udžbenika za iduću 2019./2020. šk.god, objavljujemo i Dopis Ministarstva.

SVI UDŽBENICI su za učenike besplatni te ih dijelom nabavlja Škola, a dijelom Ministarstvo.

Za nabavu dopunskog nastavnog materijala (radne bilježnice, likovne mape, zbirke zadataka i sl.) u tijeku je proces pregovaranja s čelništvom Općine te će vjerojatno i taj materijal biti besplatan.

Stoga molimo da pratite mrežnu stranicu Škole tijekom mjeseca kolovoza, a radi pravodobnog dobivanja informacije o nabavci dopunskog materijala.

Dugo i bezbrižno ljeto uz obilje sunca, obiteljske radosti i zajedništva želi svima



Ravnateljica OŠ Ludina

Sonja Priholšan-Pongračić

REPUBLIKA HRVATSKA MINISTARSTVO ZNANOSTI I
OBRAZOVANJA

KLASA: 602-09/19-01/00024

URBROJ. 533-01-19-0003

Zagreb, 16. svibnja 2019.

OSNOVNIM ŠKOLAMA,
svima

Nabavka udžbenika obveznih predmeta za školsku godinu

PREDMET: 2019./2020.

Poštovani,

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu CNN, br. 1 16/18) sredstva za nabavu udžbenika za učenike osnovnih škola osiguravaju se u Državnome proračunu. Nadalje, udžbenici nabavljeni sredstvima Državnoga proračuna vlasništvo su škole, a postupanje je regulirano Napatkom o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnoga proračuna (NN, br. 46/19).

U školskoj godini 2019./2020. bit će u uporabi dvije vrste udžbenika:

- udžbenici koji su trenutno u procesu odobravanja za razrede koji ulaze u frontalnu provedbu kurikularne reforme (1., 5. i 7. razred OŠ i 1. razred SŠ); tzv. „novi udžbenici”
- udžbenici za sve ostale razrede koji su odobreni 2014. godine; tzv. „postojeći udžbenici”

„Novi udžbenici”

Ministarstvo znanosti i obrazovanja 1. veljače raspisalo je Javni poziv za nove udžbenike koji će se od sljedeće školske godine koristiti u razredima u kojima kreće primjena novih kurikuluma. To se odnosi na sve predmete u 1. i 5. razredu osnovne škole, kao i za predmete Kemija, Fizika i Biologija u 7. razredu.

U lipnju će biti odabir za udžbenike za koje je objavljen Javni poziv te će nakon toga biti potrebno nabaviti udžbenike za navedene obvezne predmete:

- 1. razred — Hrvatski jezik, prvi Strani jezik, Matematika i Priroda i društvo.
- 5. razred — Hrvatski jezik, Likovna kultura, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika, Priroda, Povijest, Geografija, Tehnička kultura i Informatika.
- 7. razred — Fizika, Kemija i Biologija.

„Postojeći udžbenici”

U ostalim razredima i predmetima u uporabi ostaju udžbenici odabrani 2014. godine.

Udžbenici iz Kataloga koje je potrebno dokuDiti prema odabiru iz 2014.

- 2. razred — Hrvatski jezik, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika i Priroda i društvo.
- 3. razred — Hrvatski jezik, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika i Priroda i društvo.
- 4. razred — Hrvatski jezik, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika i Priroda i društvo.
- 6. razred — Hrvatski jezik, Likovna kultura, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika, Priroda, Povijest, Geografija, Tehnička kultura i Informatika.
- 7. razred — Hrvatski jezik, Likovna kultura, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika, Povijest, Geografija i Tehnička kultura.
- 8. razred — Hrvatski jezik, Likovna kultura, Glazbena kultura, prvi Strani jezik, Matematika, Povijest, Geografija, Tehnička kultura, Fizika, Kemija i Biologija.

Napomena: Sredstvima državnog proračuna nabavljaju se isključivo udžbenici obveznih predmeta. Troškovi nisu osigurani za nabavu dopunskih i pomoćnih nastavnih sredstava (radne bilježnice, zbirke zadataka, kutija za tehnički, likovna mapa, atlas), odnosno udžbenike izbornih predmeta.

U travnju smo Vas zamolili da procijenite svoje potrebe za dokupom „postojećih udžbenika” koji su odabrani 2014. godine, odnosno koji će se koristiti i u školskoj godini 2019./2020. Kako bismo Vam olakšali nabavku, na ovoj poveznici možete pogledati o kojim je udžbenicima riječ, odnosno kakav je odabir Vaše škole iz 2014. godine:

<https://app.powerbi.com/view?1—ey.Jr1j0iYWY50GQzOTUtZDk3ZSOOZDdiLTgxMDYtZik5YjhjYmFIOWF11iwidC161jJiMTFjYmNiLW13NiEtNDVkyi1hOWYILTRhYzc3ZTkOZTFkNCIs1mMiOih9>

Sukladno dopisu Ministarstva financija koji šaljemo u privitku, Ministarstvo financija dalo je prethodnu suglasnost za pokretanje postupka za nabavku udžbenika obveznih predmeta. Stoga Vas upućujemo da što prije pokrenete radnje potrebne za nabavku „postojećih udžbenika”, te da vodite brigu da predmet nabave bude uskladen sa podacima u gore navedenoj aplikaciji u odnosu na broj udžbenika koji Vam je potreban.

Nakon što provedete postupke nabave te Vam dobavljači isporuče udžbenike, fakturu dostavljate u Ministarstvo koje će nakon provjere gore navedenih podataka u aplikaciji vršiti plaćanje.

Nakon odabira „novih udžbenika” u lipnju, jednaku proceduru nabavke i plaćanja provest ćete i za nove udžbenike koje je Vaša škola odabrala.

S poštovanjem,



Privitak:

-kao u tekstu

Na znanje:

-osnivačima osnovnih škola